



В Ставропольском крае председатель колхоза имени Ленина признан виновным в совершении налогового преступления

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора председателю колхоза имени Ленина Альберту Сафарьяну. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 199.2 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента).

Следствием и судом установлено, что с 1 января 2013 по 1 августа 2014 года Сафарьян произвел расходование денежных средств, поступивших в кассу организации на расчетный счет колхоза имени Ленина, в общей сумме более 37 миллионов рублей, за счет которых должно было быть произведено взыскание недоимки по налогам и сборам. Общая задолженность по налогам и сборам составила у организации составила более 2 миллионов 800 тысяч рублей.

Приговором суда Альберту Сафарьяну назначено наказание в виде штрафа в размере 250 тысяч рублей, а также установлен запрет занимать должности, связанные с организационно-распорядительными и административно-хозяйственными функциями в коммерческих организациях сроком на 6 месяцев.

29 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/983003>